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ATA Nº 31 

 
Ata da Terceira Sessão Legislativa Ordinária do Segundo Período Legislativo - biênio 2011/2012 da 
Legislatura 2009/2012. Trigésima  Sessão Plenária. Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois 
mil e onze, às dezenove horas e dezessete minutos, sob a direção do vereador Presidente Fabrício 
Duarte Holovka e secretariado pelo vereador João Edival Aramoni, reuniu-se a Câmara de Vereadores 
de Pitanga, com a presença dos seguintes vereadores: Fabrício Duarte Holovka – Presidente, Dirceu 
Augustinho Bassani – Vice-Presidente, Adelir Castilio Maldaner (Carijó), João Edival Aramoni 
(Aritana)– Primeiro Secretário , Edílson Vaz, Antonio Adir de Lara e Olga Stoski – Segunda Secretária 
e ausente o vereador Agnaldo Vujanski de Jesus e , Ângelo Américo Branco Chemin (Meco). Havendo 
número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do texto bíblico e a 
leitura da ata do dia vinte de setembro de dois mil e onze que foi aprovada. O Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor Secretário a leitura do expediente. Expediente De Mesa: Matéria do Executivo:  
Projeto de Lei Ordinária nº 52/2011:  Abre crédito adicional suplementar, no orçamento do 
Município de Pitanga, para o exercício financeiro de 2011, altera as leis municipais nºs 1522/2009 - 
Plano Plurianual e 1582/2010 - Lei de Diretrizes Orçamentárias e dá outras providências.  Projeto de 
Lei Ordinária nº 53/2011:  Autoriza o Poder Executivo a adquirir de Délia Inês Weber Dal Santos os 
imóveis que menciona. Matéria Do Legislativo: Requerimentos:  Indicações: Nº 15/2011 do 
Vereador Fabrício Duarte Holovka, Sugerindo ao Executivo Municipal, para que transforme a 
Marginal em Via Verde, onde poderá ser plantado árvores e folhagens para embelezar a nossa cidade 
de forma ambientalmente correta, ou seja, com a arborização da referida via. Requerimentos: Nº 
153/2011 do Vereador Dirceu Augustinho Bassani, requerendo o envio de ofício ao Executivo 
Municipal, solicitando iluminação da academia da 3ª idade na Vila Planalto. Nº 155/2011 do 
Vereador Adelir Castilio Maldaner (Carijó), requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, 
solicitando patrolamento e cascalhamento das estradas da localidade de Rio Quieto. Nº 156/2011 do 
Vereador Adelir Castilio Maldaner (Carijó), requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, 
solicitando patrolamento e cascalhamento das estradas da localidade de Renascença. Nº 157/2011 
do Vereador Adelir Castilio Maldaner (Carijó), requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, 
solicitando o conserto da ponte da localidade de Rio Saudade, que dá acesso ao asfalto de Cinco 
Encruzilhadas. O Senhor Presidente deferiu os requerimento e indicações, em seguida colocou em 
regime de urgência o Projeto de Lei 53/2011 que foi aprovado. Encaminhou o projeto 53/2011 para a 
Comissão de Legislação Justiça e Redação que nomeou o vereador Antonio Adir de Lara como 
Relator, a Comissão de Finanças e Orçamento nomeou o vereador Antonio Adir de Lara, a Comissão 
de Educação, Saúde, Assistência Social e Cidadania nomeou o vereador Adelir Castilio Maldaner, a 
Comissão de Políticas Públicas  nomeou como relator o vereador Ângelo Américo Branco Chemin. Em 
seguida declarou aberto o Expediente do Plenário que foi utilizado pelo vereador Antonio Adir de 
Lara que solicitou envio de pesar aos familiares do Sr. André Schoroeder, fundador da comunidade 
da Limeira. Solicitou também envio de Ofício da Casa a toda a família Grégio, pois estes ofereceram 
cascalho e maquinários  para os cidadãos Pitanguenses. Comentou que no dia vinte e dois esteve na 
Vila Planalto onde foi instalado a academia  da  terceira idade. Usou a tribuna o vereador Adelir 
Castilio Maldaner que teceu comentário do seu requerimento que solicita patrolamento da 
Renascença e conserto ponte Rio Saudade.  Ninguém mais fazendo uso da palavra o  Senhor 
Presidente iniciou a Ordem do Dia: Matéria Da Ordem Do Dia: Em 2ª discussão e votação do Projeto 
de Lei Ordinária nº 51/2011: Abre crédito adicional suplementar, no orçamento do Município de 
Pitanga, para o exercício financeiro de 2011, altera as leis municipais nºs 1522/2009 - Plano 
Plurianual e 1582/2010 - Lei de Diretrizes Orçamentárias e dá outras providências. Sendo o quórum 
de votação por maioria absoluta o senhor Presidente solicitou que fosse feita a chamada nominal dos 
vereadores. Adelir Castilio Maldaner, Antonio Adir de Lara, Olga Stoski, Dirceu Augustinho Bassani, 
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Edilson Vaz, Fabrício Duarte Holovka e João Edival Aramoni votaram pela aprovação e ausentes os 
vereadores Ângelo Américo Branco Chemin e Agnaldo Vujanski de Jesus. O senhor Presidente após a 
votação declarou o projeto aprovado por maioria absoluta de votos. Em 2ª discussão e votação do 
Projeto de Lei Complementar nº 5/2011:  Dá nova redação ao inciso III, do artigo 215 da Lei 
Complementar 008/2009, Código Tributário Municipal. Aprovado por unanimidade de votos. O 
senhor Presidente  abriu o Expediente de Explicações Pessoais: fizeram  uso os vereadores Carijó, 
Adir e Fabrício. O Senhor Presidente convocou os munícipes e a Comissão de Finanças e Orçamento 
para o dia trinta de setembro às nove horas para  audiência pública do segundo quadrimestre de dois 
mil e onze,  que será realizada nesta Casa. Encerrou a sessão as dezenove horas e quarenta e nove 
minutos e determinou a lavratura desta Ata, que vai assinada por ele e pelo Secretário Vereador João 
Edival Aramoni. Plenário Vereador Nestor Horodenski, Câmara Municipal De Pitanga, Estado do 
Paraná, vinte e sete de setembro de dois mil e onze (terça-feira), e convocou a próxima sessão 
ordinária.  
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